

## Grație voluntarilor Patriarhiei Române,



# Și copiii sărmani din comuna Nuci au avut sărbători de poveste

Peste 150 de copii din județele Ilfov și Prahova proveniți din familii sărmăne, au avut parte de sărbători cu bucurie, zâmbete, daruri și momente unice alături de cei dragi. Ajutat de voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale, bătrânul Moș Crăciun a poposit în mijlocul copilașilor din satele Balta Neagră și Nuci (ambele din Ilfov) și Palanca (din Prahova), în data de 23 decembrie.

*Ionela CHIRCU*

Bătrânul Moș Crăciun a venit încărcat cu daruri minunate. De la produse de igienă corporală până la jucării și daruri dulci, toate au adus magia sărbătorilor în casele și în inimile copiilor, ajutându-i să strângă amintiri de neșters. "A fost o mare bucurie pentru copiii din parohiile noastre Nuci și Balta Neagră ca Moș Crăciun să poposească la ei cu daruri. Ne-am bucurat împreună cu ei deoarece astfel putem păstra tradiția și obiceiurile noastre din moși strămoși pe care le promovăm cu toată dragostea", ne-a spus părintele paroh Gheorghe Nuță Popescu. Și voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale, alias spiridușii binevoitori ai lui Moș Crăciun, ne-au vorbit despre modul în care au reușit să aducă zâmbetele pe buzele acestor copii necăjiți. "A fost minunat. Ziua dinaintea Ajunului Crăciunului a fost o zi binecuvântată de la Dumnezeu, în care și noi am fost un fel de ajutoare ale lui Dumnezeu care, prin intermediul lui Moș Crăciun, a făcut să ajungem la copii. Ajungând la ei am simțit, cum spuneam, că prin noi lucrează Dumnezeu și aduce bucurie acestor micuți", ne-a spus Ligia Necula, voluntar al Paraclisului Catedralei Naționale.

## Zile pline de magie

Acțiunea care le-a adus copiilor nevoiași de la sat, zile pline de farmec cu prilejul sărbătorilor de iarnă, a făcut parte din campania „Implică-te,

împreună reușim mai mult!", pe care voluntarii Catedralei Naționale o desfășoară în mod constant, indiferent de vreme și de vremuri. Continuăm să aducem bucurie în rândul copiilor! Crăciunul este Nașterea Domului, ne aflăm într-o perioadă a bucuriei, astfel că, prin acțiunile din luna decembrie ne-am propus să bucurăm și noi cât mai mulți copii. Ne apropiem deja de 1.900 de copii la care am ajuns cu daruri și am străbătut foarte multe județe din țară pentru a ajunge la micuți. Totodată, ne dorim să transmitem tuturor un îndemn la unitate, însuși denumirea acestei campanii «Implică-te! Împreună reușim mai mult!», transmite că în această perioadă grea avem nevoie de ajutor reciproc, avem nevoie să reînchegăm comunitățile, este nevoie să arătăm că noi, românii, la greu suntem uniți", ne-a spus Dănuț Prună, coordonatorul voluntarilor Catedralei Naționale. Din luna martie a anului trecut până în prezent, voluntarii de la Paraclisul Catedralei Naționale au desfășurat 374 de acțiuni în cadrul campaniei „Implică-te! Împreună reușim mai mult!", oferind sprijin la peste 8.600 de familii. Numai în luna decembrie a anului trecut, au fost oferite daruri pentru peste 1.900 de copii, din județele: Prahova, Galați, Vaslui, Olt, Teleorman, Dâmbovița, Ilfov și București. Acțiunile voluntarilor vor continua și în perioada următoare.

